

通过媒体信息交流加强香港与我国的经济发 展 香港记者团一行走访罗盘报并与本报媒体人座谈



香港紫荆杂志社社长杨勇、镜报杂志社社长徐新英、香港印尼研究社社长杨仁一行访问罗盘报。



香港记者团一行人与印尼媒体朋友共进晚餐。印尼方面出席者：洪培才、菲罗妮卡、本报陈涌林与叶露、罗盘报伊万·苏善多。

【本报讯】香港是仅次于新加坡在我国的第二大投资者，在维持投资和经济关系方面，必须发展与维持香港与我国之间的大众传媒关系。6月8日，在访问雅加达罗盘报大厦时，《香港紫荆杂志社》社长杨勇表示，印尼和香港大众媒体之间的信息交流，对于维持迄今为止的经济和文化关系非常重要。罗盘报及其媒体集团，包括电视和数字媒体，在向印尼人民和香港民众传播信息方面发挥着重要作用。然而香港紫荆杂志和媒体团体的读者人数不

如罗盘报那么多，但其报道成为北京与香港政策制定者的参考资料。商业信息以及各种机会和经济合作，对于希望在我国发展业务的香港企业家来说非常重要。另一方面，我国企业家进入香港和大湾区有很大的机会，这是中国重要的经济走廊之一。除《紫荆杂志社》领导外，《镜报》领导徐新英、香港印尼研究学社社长杨仁，以及《紫荆杂志社》高级编辑黎知明、《紫荆杂志社》文化教育总监廖国良也出席了会议。香港的杂志和各种官

方媒体定期撰写有关我国的评论。我国驻华大使馆和印我国驻香港总领事馆是这些杂志的定期撰稿人。香港拥有740万人口，拥有约66,000名我国移民。我国侨民主要集中在铜锣湾和维多利亚公园附近开展社交活动。香港也有大型的穆斯林林活动场所，如九龙清真寺、尖沙咀捷运站附近的重庆大厦，以及位于湾仔和铜锣湾之间的阿马尔·奥斯曼清真寺。香港是中国通往对外世界的国际门户之一，各种贸易活动及其支撑已运行了一个半世纪以上。

香港与澳门、广州与深圳一起发展成为大湾区，2022年本地生产总值为19.34亿美元。《紫荆杂志社》高级编辑黎知明表示，经济文化联系对双方都非常有利。我们香港民众了解香港和中国大陆的市场和业务网络。另一方面，罗盘报了解印度尼西亚和东南亚的商业网络。我们大湾区和东盟地区正在共同成长。罗盘报媒体集团(Kompas Gramedia Media Group)首席执行官布迪曼(Andy Budiman)与《罗盘报》副总经理阿贡(Tri Agung Kristanto)欢迎来自香港的代表团，并表示罗盘报集团愿意发展双方的互利合作。罗盘报媒体集团还拥有一个会议、展览和住宿

业务实体，例如在香港发展壮大的实体，全年举办各种贸易展览、商务会议和旅游活动。会议结束后，香港记者团一行参观了位于罗盘报大厦八楼的雅加达文

化导报艺术画廊(Bentara Budaya Jakarta)。罗盘报媒体集团传讯总监欧阳·歌萝丽(Glory Ojong)向香港代表团介绍了我国当代艺术家的各种作品。(亮剑)



杨勇社长与罗盘报集团总裁布迪曼互赠纪念品

WHOOSH 2023 "Whoosh" 漫画大赛

获奖作品刊登

漫画类三等奖
作品名称：Tren bala (子弹头列车)
作者：罗伯特·卡斯蒂略·罗德里格斯 (Roberto Castillo Rodriguez)
国籍：古巴 (哈瓦那)
获奖感言

罗伯托·卡斯蒂略·罗德里格斯
我的创作意图很简单，我只是在诠释题目名称。我试图把“子弹头列车”的想法带给人们，并以一种讽刺的方式，描述它是怎么回事。人们跳向子弹头，带着行李，有些人表现出担忧。这就是他们的想法吗？我需要跳到射击子弹处吗？负责交通的人，尽职尽责，为什么不呢？寻找对人类有害武器的其他用途，这是我的创作初衷。

漫画类优秀奖
作品名称：发展 (Development)
作者：萨拉尔·伊什拉特哈 (Salar Eshratkhal)
国籍：伊朗
获奖感言
这项工程表明，两个伟大国家的经济进步和成功的商业联合与交通合作，这是在两国政府和人民之间和平友谊和相互尊重的背景下实现的。这列火车的启动和运营，速度是一个显著标志。

主办单位：KCIC, PAKARTI, 国际日报, FKS, SINDO, D1, BARAJANA, HOCA, Cerma

支持与赞助单位：CREC, 中国电建, INTI, China Desk, INDONESIA GLOBAL, BINA HARAPAN

欢迎莅临 SSA 展位

多种中药保健品供您选购

Jakarta Fair - Kemayoran

DI-38馆 | 12-14' 24
Juni Juli